
 الحل النموذجي



1 point

سلسلة متتالیة من التعلیمات تتم كتابتھ من قبل المبرمج وفقا للغة برمجة و تنفیذه من طرف الحاسوب

MS-DOSفیدیو قابل للتنفیذ في نظام التشغیل

جھاز الكترو-میكانیكي نجده في الوحدة المركزیة لجھاز الحاسوب

مخطط لتمثیل مشكلة ما واجب حلھا عن طریق الحاسوب

1 point

false

1 point

13

البرنامج ھو



1 point

Numéro d’une salle رقم القاعة

Superficie d’une salleمساحة القاعة

Salaire d’un enseignant راتب أستاذ

Moyenne générale d’un étudiantالمعدل العام
لطالب

Nombre de modules dans une spécialitéعدد المقاییس في تخصص معین

1 point

sqr(x*x) + 3*x*sqr(y) – 7*z

x*x*x + 3*x*y*y – 7*z

x^3 + 3*x*y^2 – 7*z

sqr(x)*x + 3*x*sqr(y)- 7*z

ملاحظة: الزیادة او النقصان في الاجابة تلغي كل العلامة

اختر الصیاغات الصحیحة لھذه العبارة بلغة باسكال
ملاحظة: الزیادة او النقصان في الاجابة تلغي كل العلامة



1 point

X:=2

X=2

Z>X

X+Y

Y <=X+2

1 point

X<-- 5,7 ;

X : 5.7;

X :=5.7 ;

X=5.7 ;

X(5,7);

5.7 :=X ;

ملاحظة: الزیادة او النقصان في الاجابة تلغي كل العلامة

كیف نسند القیمة 5,7 لمتغیر'اكس' من نوع عدد حقـیقي في برنامج باسكال؟



1 point

Fx Erreur

-13

Erreur

-7

1

fx

ما ھي نتیجة تنفیذ البرنامج التالي من أجل"اكس" یأخذ القیمة -5



1 point

Semestre2

Prix Unitaire

Begine

Quantite

ModuleINF2

1Programme

1 point

Erreur de syntaxe

a=4.00 et b=7.00. donc a+b=11.00

a=4 et b=7. donc a+b=11

a=4.0 et b=7.0. donc a+b=11.0

a=4.0 et b=7.0. donc a+b=a+b

حدد من بین الكتابات التالیة ما لا یصلح أن یكون اسما تعریفیا



1 point

SQR(5*ABS(a-b)/2*a)+3*b

SQRT(5*ABS(a-b)/2*a+3*b)

SQRT(5*ABS(a-b)/(2*a))+3*b

SQRT(5*ABS(a-b)/2*a)+b*b*b

SQRT(5*ABS(a-b) DIV 2*a)+3*b

1 point

True

False



2 points

1 point

X= 3 ________ Y= 11 ________ Z= -5

X= -5 ________ Y= 3 ________ Z=11

X= -5 ________ Y= 11 ________ Z= 3

X= 11 ________ Y= 3 ________ Z= -5

X= 3 ________ Y= -5 ________ Z= 11

Q5_R

Integer Real Boolean Char

SQRT(A+B+C)

A MOD B DIV C

SQRT(A+B+C)

A MOD B DIV C



1 point

Readln(S :5 :2) ;

Writeln(‘S=’,S) ;

Readln(S :=1.5) ;

Writeln(‘S=’,S :5 :2) ;

Writeln(‘S peut contenir une valeur entière’) ;



1 point

7/8/9/10/11/12/13/14/15

7/8/9/10/11/12

7/8/9/10/11/13/14/15

7/8/9/10/11/15/16

7/8/9/10/13/14



1 point

Option1

Option2

'Option1' 'Option2'

Option2 Option1

Rien



1 point

a=1 ________ b=1 ________ c=2

a=0 ________ b=2 ________ c=3

a=-3 ________ b=3 ________ c=2

a=-2 ________ b=5 ________ c=3

a=-2 ________ b=0 ________ c=2



1 point

غیر منتھ

تكراران

غیر معروف

0 تكرار

البرنامج خاطئ

. . .


